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REPÚBLICA DE COLOMBIA
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA
SECCIÓN SEGUNDA - SUBSECCIÓN E  


CONTROL INMEDIATO DE LEGALIDAD
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AUTORIDAD QUE REMITE:   ALCALDÍA MUNICIPAL DE CUCUNUBA (Cundinamarca)
	ACTO ADMINISTRATIVO:      Decreto No. 18 del 12 de marzo de 2020 


MAGITRADO PONENTE:       Dr. JAIME ALBERTO GALEANO GARZON

Bogotá D.C., 3 DE ABRIL DE 2020

La Secretaría de la Sección Segunda Subsección “E” del Tribunal Administrativo de Cundinamarca, en cumplimiento a lo ordenado en la providencia de fecha 3 de abril de 2020 y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 185, numeral 2 de la Ley 1437 de 2011, se permite informar a la comunidad en general de la existencia del proceso de control inmediato de legalidad de actos que cursa en esta Corporación en el que se resolvió: 
PRIMERO: NO ASUMIR el conocimiento del control inmediato de legalidad del Decreto 18 del 12 de marzo de 2020, proferido por el alcalde municipal de Cucunubá (Cundinamarca). 

SEGUNDO: Ordenar a la Secretaría del Tribunal de esta corporación que notifique la presente providencia por vía electrónica a: i) la alcaldía municipal de Cucunubá (Cundinamarca), 2) al delegado del Ministerio Público y, 3) se publique en las páginas web de la Rama Judicial - Jurisdicción de lo Contencioso Administrativo, de la gobernación de Cundinamarca y del municipio de Cucunubá, un aviso con la decisión aquí adoptada. 

TERCERO: Una vez en firme ésta providencia, por la secretaría archívense las presentes diligencias, previas las constancias correspondientes en el sistema de gestión Justicia Siglo XXI.

cualquier ciudadano podrá intervenir por escrito dirigido a los correos: 
s02des16tadmincdm@notificacionesrj.gov.co.   scs02sb05tadmincdm@notificacionesrj.gov.co
Para defender o impugnar la legalidad del acto administrativo.
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